



联合国  
安全理事会



Distr.  
GENERAL

S/13273  
26 April 1979  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九七九年四月二十六日  
科威特常驻联合国代表团临时代办  
给安全理事会主席的信

随函附上巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员的关于  
以色列政府恢复建立西岸移民点的函件。

请将此函作为安全理事会文件散发。

科威特常驻联合国代表团  
临时代办

阿卜杜勒穆赫森·杰安

(签名)

附 件

一九七九年四月二十五日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员  
给安全理事会主席的信

我奉巴勒斯坦解放组织执行委员会的指示，谨请阁下注意下列各点。 据一九七九年四月二十五日《纽约时报》报道：

“。。。以色列政府已恢复在西岸设立移民点。 这些移民点的出现肯定会在该地区触犯众怒，使调解工作更加困难。

“具有象征性意义的是，在贝京总理内阁正式批准的新移民点之中，有一个将设在耶路撒冷西北二十英里的夏伊洛。 两年前，当一群赞成兼并西岸的人初次在该地扎营时，贝京内阁慑于外国批评，矢口否认有任何政治动机。它说，这不是移民点；这只不过是考古挖掘地点罢了。 但根本没有进行任何挖掘工作，现在终于要设立移民点了。”

一九七九年四月二十四日《纽约时报》的另一篇文章报道，美国声称，梅纳希姆·贝京曾保证，在关于巴勒斯坦人在西岸和加沙实行自治的谈判尚未完成以前，不设立新的移民点。 但贝京却否认曾作出这一保证。 他辩称他只同意“冻结”新移民点三个月，又说已于十二月底解冻。 以色列曾不顾美国的警告，批准在被占领的西岸设立两个犹太人移民点。

据一九七九年四月十九日《纽约时报》安东尼·刘易斯的一篇文章报道，农业部长阿里尔·沙朗：

“。。。谈到今后三年内将移民二万七千户到西岸的事。”

从上述发展情况看来，我们应当参看安全理事会一九七九年三月二十二日第446(1979)号决议。 这项决议：

“确定以色列在一九六七年以来占领的巴勒斯坦和其他阿拉伯领土内建立移民点的政策和做法都没有法律效力，并且对于在中东达成全面、公正和持久的和平构成了严重的阻挠；”

我们又应当参看一九七六年十一月十一日安全理事会主席代表安理会发表的声明(S/PV.1969)：

“(3) 安理会重申关于战时保护平民的第四项日内瓦公约适用于一九六七年以来被以色列占领的阿拉伯领土。 因此，再度要求占领国严格遵守该公约各项规定，并避免采取任何违反此种规定的措施。 在这方面，对以色列在所占阿拉伯领土改变了人口组成性质或地理性质，特别建立了殖民点等措施，深感痛惜。 这些措施在法律上既是无效，并且不得影响谋求建立和平的结果，它们是对和平的障碍；。。。。”

犹太复国主义运动执迷不悟地蔑视和完全不顾安全理事会各项决议的政策，是他们决心继续执行侵略巴勒斯坦人民的政策的又一种表现。 因此，巴勒斯坦人民应该采取一切手段，包括武装斗争在内，来对抗此一政策；这是完全合情合理的。

我奉命通知阁下，巴勒斯坦解放组织认为，对于重新爆发威胁到国际和平与安全的互相报复的暴力行为，以色列要负起全部责任。 我又请你采取《联合国宪章》所规定的一切措施，消灭这个现象的祸根，即不要让巴勒斯坦领土的非法占领再延长下去，承认巴勒斯坦人民有在其本国巴勒斯坦行使不可剥夺权利，并让他们行使这种权利。

常驻观察员  
泽赫迪·拉比卜·特尔齐 (签名)